



Житель Нарьян-Мара предстанет перед судом по обвинению в размещении в сети Интернет комментариев экстремистского содержания

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу завершено предварительное следствие по обвинению ранее привлекавшегося к уголовной ответственности 50-летнего жителя города Нарьян-Мара в совершении двух преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 282 УК РФ (действия, направленные на возбуждение в обществе ненависти, вражды и унижение достоинства группы лиц по признакам национальности и религии, совершенные публично, с использованием сети Интернет).

По версии следствия, в феврале и марте 2018 года пользователь сети Интернет разместил записи и комментарии в одной из групп в социальной сети, в которых содержатся унижительные характеристики и отрицательные эмоциональные оценки ряда этнических и религиозных групп.

Уголовное дело возбуждено на основании материалов, представленных Региональным управлением ФСБ России по Архангельской области и УМВД России по Ненецкому автономному округу.

В ходе допроса подследственный частично признал свою вину.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

13 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1255390>